
Ljubljana, 31. dec. 
Z današnjo številko zaključuje »Uči

teljski Tovariš« najlepši svoj letnik v dobi 
šestdese ik let — prvi letnik v svobodni, 
samostojni dižavi! Urejal je solsue raz
mere v Avstriji, v dobi naše narodne s.iž
nos.'i in nam tako ohranil naro.inost v 
šolstvu in stanu; urejal jih bo v naši mladi 
državi tembolj in tem vztrajneje naprej, 
da se čimprej konsolidiramo. 

Letošnji letnik »Učiteljskega Tova
riša«, s prištetimi številkami od onih me
secev, ki smo jih preživeli lani po prevra
tu, je najlepši del iz zgodovine našega sta
nu in te številke našega glasila se blišče 
kot biseri zmage po našem dolgoletnem 
boju. 

A ne domnevati, da je boj že dokon
čan. Še se bodo kresali naši meči, še bo 
potreba trdega in vztrajnega boja in dela, 
da uženemo reakcionaren duh in režim, ki 
se je vgnezdil tudi v našo mlado državo 
in njeno šolsko upravo — ki nas v prvi 
vrsti zanima. 

V težkih dnevih prevrata je bil ure
jevan »Učiteljski Tovariš« z železno roko, 
ker bilo je treba bistrega in trdega dela, 
da si naš stan pribori svoje dolgotrajno 
zahtevane pravice. Vodstvo naše organi
zacije in vodstvo našega glasila je bilo ne
umorno na delu za dobrobit nas vseh. 

Zato si štejemo v svojo stanovsko in 
časnikarsko dolžnost, da se ob koncu leta 
spomnimo moža, ki je vodil v tem najod
ločilnejšem času naš list in bil tudi duševni 
voditelj našega organizatoričnega dela. 
Med letom je odšel od uredništva »Uči

Ob koncu leta! teljskega Tovariša« po velikih zaslugah 
dolgoletnega, neumornega dela pri našem 
glasilu, brat in tovariš fingelbert Gangl in 
se posvetil delu na šolskem polju v naši 
mladi državi, da tudi tam realizira naše 
vzore in načela v prid in blagor našega 
stanu in šolstva. 

Ze od leta 1896 stoje kakor jekleni 
klini njegove govorjene in pisane besede v 
zgodovini našega stanu in glasila, na ka
terih smo se mi vsi vzpenjali navzgor in 
na katerih stoji ponosno danes naša sta
novska stavba. Ni bil on vse, a bil je prvo
boritelj in voditelj nas vseh! 

Ne samo, da je žrtvoval pol svojega 
življenja našemu stanu in našemu glasilu, 
ob prevratu je žrtvoval našemu glasilu 
in stanu vse več nego prej, ker delal je v 
uredništvu z nadčloveškimi močmi in ne
umorno silo v dosego naših smotrov, zate 
smo šteli v svojo časnikarsko dolžnost, da 
podamo te vrstice njegovemu skromnemu 
poslovilu, s katerim se je sam poslovil od 
uredništva »Učiteljskega Tovariša«. 

S prihodnjo številko nastopi »Učitelj
ski Tovariš« svoj šestdeseti letnik. Čaka 
ga še borba za naš šolski zakon, za ko
nečno ureditev naših plač in materialno
pravnega vprašanja za konečno izvršitev 
naše skupne strokovnestanovske orgarii
šolstvu in stanu; urejal jih bo v naši mladi 
zacije. Tri velike naloge poleg vseh dnev
nih in tekočih vprašanj, ki se pojavijo 
vmes. 

V tem znamenju in v znamenju po
vabila za nadaljno sotrudništvo, izrekamo 
vsem sotrudnikom ter drugim tovarišicam 

i in tovarišem, ki jih vabimo v svoj krog: 
Srečno in veselo novo leto! 

Uredništvo. 


